



ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Τμήμα Επικοινωνίας &
Δημοσίων Σχέσεων
Αθήνα, 18.05.2023

Δελτίο Τύπου

Πρώτο βραβείο για τις Επαγγελματικές Σχολές Μαθητείας Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης της ΔΥΠΑ στο πλαίσιο του 18^{ου} Πανελλαδικού Μαθητικού Διαγωνισμού του Junior Achievement Greece

Οι Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης της ΔΥΠΑ κέρδισαν σήμερα το 1^ο βραβείο στον 18^ο Πανελλαδικό Μαθητικό Διαγωνισμό, για την «Καλύτερη Εικονική Επιχείρηση 2023 Επαγγελματικής Εκπαίδευσης», που διοργάνωσε ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός Junior Achievement Greece, (JA Greece).

Οι μαθητές των ΕΠΑΣ συνεργάστηκαν και βραβεύτηκαν για την ιδέα τους «ΡΕΒΥΔΩΡ», vegan υποκατάστατου που προορίζεται για χρήση στην αρτοποιία, ζαχαροπλαστική και μαγειρική με διάθεση σε αγορές του εσωτερικού και εξωτερικού.

Στον τελικό του πανελλαδικού διαγωνισμού συμμετείχαν 20 μαθητικές «Εικονικές Επιχειρήσεις», 10 Γενικής Εκπαίδευσης και 10 Επαγγελματικής Εκπαίδευσης από όλη την Ελλάδα, ανάμεσά τους και η «Mechelp» που αποτέλεσε υποψηφιότητα του Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) της ΔΥΠΑ Σερρών.

Ο διαγωνισμός εντάσσεται στο παγκόσμιο πρόγραμμα «Εικονική Επιχείρηση – Company Program 2023» του JA Greece και τελεί για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά υπό την αιγίδα της Προέδρου της Δημοκρατίας Κ. Σακελλαροπούλου. Βασίζεται στην αρχή της «εκμάθησης μέσα από την πράξη», στο πλαίσιο του «Company Program» που υλοποιείται σε 117 χώρες και θεσπίστηκε από το Junior Achievement Worldwide, τον μεγαλύτερο εκπαιδευτικό οργανισμό σε θέματα επιχειρηματικότητας παγκοσμίως, με στόχο την ομαδική βιωματική δραστηριότητα, όπου οι μαθητές δημιουργώντας μια «εικονική επιχείρηση», κατανοούν όλα τα στάδια δημιουργίας και λειτουργίας της.

Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στους μαθητές και εκπαιδευτικούς των Σχολών μας στην Αλεξανδρούπολη και στην Ξάνθη για την εξαιρετική ιδέα, την ομαδική δουλειά και βέβαια για την σημαντική διάκριση που κέρδισαν με την αξία τους. Η ΔΥΠΑ συνεχίζει να επενδύει στην ποιοτική επαγγελματική εκπαίδευση, προετοιμάζοντας τους νέους και τις νέες για άμεση ένταξη στην αγορά εργασίας σε ειδικότητες υψηλής ζήτησης».